

**AKT - THEMELIMI**  
**I SHOQËRISË ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR**  
**"EURO STANDART" SHPK**  
**(ORTAKET)**

**FORMIMI**

Bazuar në kërkesat e ligjit nr 9901 datë 14.04.2008 "Për shoqëritë tregtare" formohet shoqëria me përgjegjësi të kufizuar "EURO STANDART" SHPK, e ortakeve themelues:

**z. Alfred Marku**, shtetas Shqiptare, i biri Bardhok, i datëlindjes 07.01.2001, lindur në Kaçinar, dhe banues në Lezhe, madhor dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, e identifikuar me dokument identifikimi K10107032R.

**z. Martin Paluca**, shtetas Shqiptare, i biri Prend, i datëlindjes 05.05.1987, lindur në Kalivaç, dhe banues në Tiranë, madhor dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, e identifikuar me dokument identifikimi I70505094M .

Sot me datë 12.12.2023, kemi vendosur të themelojme në Lezhe, një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me emrin "EURO STANDART" SHPK

**SELIA**

Selia e shoqërise ndodhet në adresen : Lezhe, Shengjin, Lagjia e Malit, Rruga "Riviera", Zona Kadastrale Nr.2569, Pasuria Nr.947/1/1, Shengjin, Lezhe.

Shoqëria ka të drejtë të hapë zyra, përfaqësi dhe filiale edhe në rrethet e tjera të vendit si dhe jashtë shtetit.

**FORMA JURIDIKE**

Forma juridike e shoqërisë është "Shoqëri me Përgjegjësi të Kufizuar".

Kohëzgjatja e veprimtarisë ekonomike të shoqërisë është e pakufizuar në kohë.

**OBJEKTI I VEPRIMTARISË**

Objekti i veprimtarisë ekonomike të shoqërisë "EURO STANDART" SHPK është : Instalime Elektrike dhe Hidraulike, projektim, furnizim, vendosje, prodhim, tregtim etj. Punime ndertimi, instalime impiantesh te ndryshme, lyerje, patinimi, dyer, dritare, finitura, pllaka, mure etj. Dhenie



konsulence ne fushen juridike, Avokati, Perfaqesim, Ndermjetsim etj. Dhenie konsulence ne fushen ekonomike, kontabilitet etj. Projektim, studim, hartim planesh topografike, konsulence ne zhvillim prone, ndjekje procedure dhe dokumentacioni etj. Tregeti me shumice dhe pakice te produkteve ushqimore dhe industriale, kozmetike etj. Hotel, Kampinxhe, Argetim per femije dhe te rritur, Bar, Restorant, Lavazh, Parkim, Autoservis dhe servis i makinerive te ndryshme, Tregeti elektroshtepiake dhe paisjeve elektronike, Import-Export te gjitha produkteve te lejuara nga legjislacioni, shitje blerje te Automjeteve dhe me qera, Peshkim zenie dhe tregtim peshku, aktivitete ne fushen e sigurise private, sherbim taksi, transport brenda dhe jasht vendit te udhetareve dhe mallrave, agjensi udhetimesh dhe turistike. Ndertim, Investim, Ndertimi i objekteve Civil dhe Industriale, Prodhim dhe Tregeti te materialeve te ndertimit, veprimtari ne fushen e Imobiliareve, marrja dhe dhenia me qira e pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme. Prodhim, ambalazhim, tregtim, transport dhe shperndarje Uji natyral, pijeve freskuese dhe produkte ushqimore. Tregetim, import perpunim kafe dhe pije alkolike etj. Perpunim, import eksport i lendes drusore dhe tregtmi mobilje, hidrosanitare, pllaka, parkete dhe te gjitha materialeve te lejuara ne fushen e ndertimit. Grumbullim, tregtim i materialeve te ndryshme si hekur, alumin, bronx, baker (te gjitha llojet e skrapeve) Shitje te materialeve plastike. Punime ne hidrocentrale. Punime siperfaqesore te shfrytezimit, prodhimit te materialeve industrial ( zhavorre, gelqeror, ranor) te mineraleve jometalor, metaloreve, me karriere dhe me punime nentokesore. Import kafe, pije dhe produkte ushqimore, rritja dhe mbarshtrimi i kafsheve dhe ngritja e fermave, Agroturizem, Arkitekture dhe aktivitete Inxhinierike projektim dhe konsulence ne fushen e projektimit dhe zbatimit, trajnim dhe kurse ne fusha te ndryshme Hospitality, Turizem etj, dhe cdo lloj aktiviteti te lejuar nga ligji.

### **KAPITALI I SHOQERISE**

Kapitali i shoqërisë është 100 000 (njëqind mijë) lekë. Të ndara në 2 kuota, të cilat përbëjnë 100% të kapitalit.

**z.Alfred Marku , 1 kuotë ose 50% të kapitalit.**

**z.Martin Paluca, 1 kuote ose 50 % te kapitalit**



## ORGANET DREJTUESE

Asambleja e Përgjithshme është organi më i lartë vendimarrës i shoqërisë. Ortakët kanë të drejtë të marrin pjesë në asamble dhe të bëjnë prezent opinionin e tyre. Numri i votave të çdo ortaku është në raport me pjesën e tij të kapitalit në kapitalin themelor të shoqërisë.

Shoqëria "EURO STANDART" SHPK, do të drejtohet nga administratori **z. Alfred Marku**, që emërohet nga ortakët themelues të kësaj shoqërie me afat **5-së vjeçar** me të drejtë përsëritje.

Në marrëdhënie me të tretët shoqëria përfaqësohet nga administratori.

Në emër të shoqërisë firmos administratori i cili i bashkëngjit emrin tregtar të shoqërisë, emrin, mbiemrin dhe funksionin e tij.

Akti i Themelimit nënshkruhet rregullisht nga ortakët themelues.

Ky akt themelimi hartohet konform ligjit në fuqi në katër kopje për tu dorëzuar në organet kompetente.

## THEMELUESIT E SHOQERISE

"EURO STANDART" SHPK

Alfred Marku



Martin Paluca

